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Con estos valores de f se obliene para resistencin en libras por
una tonelada, que llamaré I3:
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In csta expresion v vepresenta la velocidad, ¢n millas recorri-

das cn una hora
Para ¢l aumento de resistencia debido i las curvas, da M, RRan-

kine la siguiente formula para vehiculos curopeos:
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y para los americanos, deduciéndola de experiencias de Mr. La-

irobe:
0.578
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in cstas expresiones R es el anmento de résistencia de una to-
nelada, en libras, y p el radio de la ¢urvaien millas,

Como sc ve, o resistencia se supone inversamente proporcio-
nal al radio de la curva, lo que segun las experiencias de Mr.
Fourqueurt no es exacto, pues estas experiencias hacen variae la
resistencia en razon mvérsicdel cnadrado del radio. Ademiais sc
nota, como cra de esperarse, que los vehiculos americanos oensio-
nan resistencias mucho meuvores en lag curvas que los vehiculos
CUIOPCOS.

T'omando s6lo ta relacion de las constantes de eslas tilltimas ex-
presiones, se tiene que log vehiculos americanos ocasionan so6lo
una resistencia que esta con fa de los europeos en la velacion do
078 4 1400,

Con esta relacion las formulas que di anteriormente,
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80 convierlen, para los coches ¢ carros sostenidos por trucks 6
bogeys, en:
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gegun que se trate de trenes de pequelin 6 wrando velocidad,



